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Опис дисципліни Дисципліна «Фінанси, гроші та кредит» вивчає сутність фінансів, 

грошей та кредиту, їх функцій в суспільстві, ролі в процесі 

становлення ринкової економіки, складу кредитної системи і 

функцій її окремих компонентів, а також актуальних проблем 

грошового обороту та кредитування. 

Завдання курсу – з'ясування закономірностей у сфері фінансових 

відносин держави, суб'єктів господарювання і населення; ролі 

фінансів у забезпеченні економічного зростання суб'єктів 

ринкових відносин; тенденцій розвитку національного та 

міжнародного фінансового ринку; закономірностей грошового та 

кредитного обігу в умовах ринкового господарства; принципів і 

форм організації сучасної грошово-кредитної системи; 

особливостей вітчизняної та зарубіжних ринкових моделей 

грошей і кредиту; характеристик ринку позичкових капіталів, 
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грошового обігу, банків та банківської діяльності; особливостей 

функціонування спеціалізованих небанківських інститутів; 

організації міжнародних грошово-кредитних відносин; сутності 

методів, принципів та інструментів грошово-кредитної політики 

тощо. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фінанси, гроші та кредит» 

базується на знаннях сутності основних економічних категорій та 

законів, які вивчає дисципліна «Історія економіки та економічної 

думки», «Економічна теорія». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування системи базових знань 

з теорії фінансів, грошей, кредиту, засвоєння закономірностей 

функціонування грошового та фінансового ринків як теоретичної 

основи державної монетарної, валютної, податкової та бюджетної 

політики й розвитку банківської справи та ринку фінансових 

послуг; формування спеціальних знань і практичних навичок з 

питань організації фінансових відносин та їх функціонування на 

макро- і мікроекономічному рівнях. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання) можуть використовуватися платформи Moodle, 

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання  

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 4. Знати принципи і форми організації фінансових відносин у 

різних сферах життєдіяльності суспільства; вільно орієнтуватися в 

теоретичних і прикладних проблемах фінансової та грошово-

кредитної системи. 

РН 11. Вміти аналізувати поточну ситуацію на вітчизняному та 

зарубіжному фінансовому ринку, проблеми функціонування 

фінансової, грошової та кредитної системи та їх вплив на розвиток 

економіки. 

РН 8. Вміти прогнозувати майбутній розвиток фінансових та 

грошово-кредитних відносин та їх вплив на функціонування 

підприємства (організації); обґрунтовувати та обирати оптимальні 

управлінські рішення щодо конкретних виробничих завдань 

фінансового характеру. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретична сутність фінансів та 

організація фінансової системи 

Тема 1.1. Сутність та функції фінансів. 

Тема 1.2. Фінансова система і фінансовий механізм. 

Тема 1.3. Фінанси підприємницьких структур. 

Тема 1.4. Державні фінанси. 

Тема 1.5. Страхування і страховий ринок. 

Тема 1.6. Фінансовий ринок. 

Тема 1.7. Міжнародні фінанси. 

 

Змістовий модуль 2. Гроші та грошові системи 

Тема 2.1. Сутність і функції грошей. 

Тема 2.2. Грошовий оборот і грошова маса. 

Тема 2.3. Грошовий ринок. 

Тема 2.4. Грошові системи. 



 
 

Тема 2.5. Інфляція та грошові реформи. 

Тема 2.6. Валютний ринок та валютні системи. 

Тема 2.7. Теорії грошей. 

 

Змістовий модуль 3. Кредит та фінансові посередники 

грошового ринку 

Тема 3.1. Сутність та функції кредиту. 

Тема 3.2. Форми, види та роль кредиту. 

Тема 3.3. Фінансові посередники грошового ринку. 

Тема 3.4. Центральні банки. 

Тема 3.5. Теоретичні засади діяльності комерційних банків. 

Методи навчання Основними видами навчальних аудиторних занять є лекції, 

практичні заняття. При викладанні лекційного матеріалу 

передбачено поєднання таких форм і методів навчання, як лекції-

бесіди, лекції-візуалізації. Під час лекцій застосовуються слайдові 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

При проведенні практичних занять передбачено використання 

таких форм і методів навчання, як робота у малих групах, 

розрахункові завдання, рольові ігри, дискусія, публічний виступ, 

групові проєкти та кейс-завдання. Програмою курсу передбачено 

такі проєкти: виступ за темою індивідуального завдання; виступ-

інформування за темами практичних занять. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань, 

завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально-

дослідного завдання. Під час модульного контролю засобом 

оцінювання є письмова контрольна робота або стандартизовані 

комп’ютерні тести.  

  

 

 
 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 



 
 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 
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Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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